

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**АВТОРСЬКІ ТУРИСТИЧНІ МАРШРУТИ УКРАЇНОЮ ТА СВІТОМ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО17
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Туристичний потенціал України та світу: природні, історико-культурні, соціально-економічні умови та ресурси. Інфраструктурне забезпечення розвитку туризму в Україні та світі.</i></p> <p><i>Клієнтоцентрований підхід до туристично-екскурсійного обслуговування. Класифікація туристичних маршрутів. Технологічний процес створення авторських туристичних маршрутів: етапи, процеси, особливості. Відбір атрактивних (привабливих) об'єктів і локацій для розроблення авторських туристичних маршрутів.</i></p> <p><i>Найпопулярніші туристичні дестинації України та світу, їх характеристика.</i></p> <p><i>Сучасні виклики та шляхи їх подолання у процесі створення авторських туристичних маршрутів.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК1. Здатність користуватися сучасними інформаційними і комунікаційними технологіями, обробляти та аналізувати інформацію з різних джерел, проводити патентний пошук та оформляти патентну документацію.</i></p> <p><i>ЗК2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</i></p> <p><i>ЗК3. Здатність працювати як автономно, так і в команді.</i></p> <p><i>ЗК4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</i></p> <p><i>ФК17. Здатність здійснювати професійну та особистісну самоосвіту, проектувати подальші освітні маршрути і професійну кар'єру.</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Історія України»; «Основи екологічного туризму», «Іноземна мова», «Українська мова».</i></p>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<i>Бабушко Світлана Ростиславівна Опанасюк Наталія Анатоліївна</i>
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу	<i>Протокол № 5 від 25.04.2024 р.</i>

вибіркових дисциплін	
----------------------	--